



Российская Федерация
Администрация города Канска
Красноярского края

РЕШЕНИЕ

публичных слушаний по вопросу
**«Об утверждении отчета об исполнении бюджета
города Канска за 2020 год»**

07 мая 2021 года

№ 1

Заслушав и обсудив доклад об исполнении бюджета города Канска за 2020 год, участники публичных слушаний отмечают, что исполнение бюджета в 2020 году происходило в достаточно сложных социально-экономических условиях.

На состояние потребительского спроса на товары и услуги повлияло введение ограничительных мер на территории Красноярского края, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.

Как следствие, на потребительском рынке города в текущем году сложилось уменьшение спроса, и соответственно, объема розничного товарооборота, что в целом соответствует среднекраевой тенденции. В 2020 году оборот розничной торговли составил 15 млрд. 946 млн. рублей и уменьшился относительно 2019 года на 2,2 %.

Наиболее пострадала сфера общественного питания. Оборот общественного питания снизился на 27,7 % по сравнению с 2019 годом. В секторе оказания платных услуг населению объем снизился незначительно - на 1 % к предыдущему году.

Начиная с апреля 2020 года из-за ограничений экономической активности, отсрочек и льгот по уплате налогов, сборов и арендных платежей, снижения налоговых ставок организациям и индивидуальным предпринимателям, занятым в сферах, наиболее пострадавших от распространения коронавирусной инфекции, поступление основных видов налоговых и неналоговых доходов относительно показателей прошлого года снизилось. При этом сложившиеся результаты в отраслях реального сектора экономики характеризовались относительной стабильностью.

В промышленном производстве по итогам 2020 года наблюдалась положительная динамика, темп роста объема отгруженной продукции крупных и средних промышленных предприятий составил 117 % по сравнению с 2019 годом.

Определяющим фактором стабильности промышленного производства стало увеличение объемов в обрабатывающих отраслях – 130,5 %, на предприятиях энергетики – 107,5%, на предприятиях водоснабжения и водоотведения – 103,6 %.

Несмотря на возникшие трудности, администрации города при исполнении бюджета удалось обеспечить его сбалансированность, выполнить все обязательства, не допустить возникновения кредиторской задолженности по принятым на себя обязательствам.

В целях обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости местного бюджета, а также повышения эффективности использования бюджетных средств в отчетном году, как и в предшествующие годы, продолжил свою реализацию План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов.

В соответствии с планом совместно с налоговым органом, контрольно - надзорными органами проводилась работа по сохранению достигнутого уровня собираемости налогов и сборов, снижению задолженности в консолидированный бюджет, ликвидации задолженности по заработной плате и ее легализации во внебюджетном секторе экономики. Результатом совместной работы стало дополнительное поступление в бюджет города налоговых платежей в размере 2,8 млн. рублей, в рамках претензионно-исковой работы поступило в бюджет 5,9 млн. рублей. Процент исполнения налоговых и неналоговых доходов по итогам года составил 101%.

За 2020 год исполнение в части доходов составило 99,8% или 2 млрд. 365 млн. рублей, из них:

- налоговые и неналоговые доходы составили 576 млн. рублей или 101% от плановых назначений;
- безвозмездные поступления 1 млрд. 789 млн. рублей или 99,4% от плановых назначений.

Из краевого бюджета были получены значительные дополнительные средства на повышение заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы, благоустройство и ремонт дорог в городе и другое. За счет участия в краевых программах всех главных распорядителей в 2020 году привлечено дополнительно в городской бюджет средств в размере 216 млн. рублей.

В части расходов исполнение составило 2 млрд. 404 млн. рублей или 98,3%, за счет собственных средств бюджета исполнение составило 1 млрд. 30 млн. рублей или 99,8 %.

В 2020 году исполнение бюджета города продолжилось в программном формате на основе 8 муниципальных программ. Доля программных расходов составила 94,1 % в общем объеме расходов бюджета города, исполнение муниципальных программ составило 2 млрд. 263 млн. рублей или 98,3 %.

Основными задачами реализации бюджетной политики 2020 года стали:

- обеспечение сбалансированности городского бюджета;

нормами, установленными нормативно правовыми актами;

-своевременно размещать информацию о муниципальных учреждениях на сайте bus.gov.ru в сети Интернет.

Глава города Канска

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name.

А.М. Береснев